
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 685  kucerovas@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen zákon) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Průmyslový park Zdice – Hala B“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru:  „Průmyslový park Zdice – Hala B“ 

 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 106 „Výstavba skladových komplexů 

s celkovou kapacitou od stanoveného limitu (10 000 m2)“. 

 

Oznamovatel: 2K Property s. r. o., Na Pankráci 404/30a, 140 00 Praha 4  

 

IČ oznamovatele: 27624803 

 

Zpracovatel oznámení: Ing. Miroslav Vraný, Farm Projekt, Jindřišská 1748, 53 002 Pardubice, 

autorizovaná osoba dle § 19 zákona (č. j. osvědčení 15 650/4136/OEP/92) 

 

Kapacita (rozsah) záměru: celková zastavěná plocha 49 445 m2. 

 

 

 

 

 

 

Praha: 4. 10. 2019 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 110216/2019/KUSK 

Spisová značka: SZ_110216/2019/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Soňa Kučerová / l. 788 

Značka: OŽP/Kuč 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec:    Zdice 

   k. ú.:    Zdice 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Projektem je řešena novostavba haly B, pro drobnou nerušící výrobu a skladování s nezbytným 

administrativním, sociálním a technickým zázemím. Jižně od záměru je umístěna hala B, která 

s halou A bude využívat společnou dopravní infrastrukturu. Pro záměr „Průmyslový park Zdice – Hala 

A“ bylo příslušným úřadem prováděno zjišťovací řízení na podzim roku 2018, záměr je pod kódem 

STC2210 na IS CENIA. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:    

Předmětem záměru je novostavba haly B v Průmyslovém areálu Zdice. Hala bude využívána pro 

drobnou nerušící výrobu a skladování s nezbytným administrativním, sociálním a technickým 

zázemím. Výstavba bude navazovat na infrastrukturu budovanou v rámci haly A. Jedná se 

o výrobu a kompletaci komponent pro převážně automobilový průmysl. Součástí linky je obráběcí 

centrum, sváření, testovací zařízení, zásobníky na olej a hydraulické kapaliny. Objekt 

je koncipován jako nepodsklepená hala obdélníkového tvaru, ve které se nachází halová část 

a administrativy se sociálním a technickým zázemím, výška po atiku 12,5 m. Součástí projektu je 

i výstavba zpevněných ploch, parkovacích stání, oplocení areálu, sadových úprav a napojení na 

příslušné přípojné body inženýrských sítí v lokalitě – vybudování přípojek inženýrských sítí. 
 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad obdržel dne 14. 8. 2019 oznámení záměru „Průmyslový park Zdice – Hala B“, které bylo 

předloženo společností 2K Property s. r. o. , Na Pankráci 404/30a, 140 00 Praha 4. 

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření 

příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace 

o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena na úřední desce Středočeského 

kraje dne 23. 8. 2019, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA  http://www.cenia.cz/eia pod 

kódem STC2245 a na stránkách Středočeského kraje  www.kr-stredocesky.cz. 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění 

zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje. 

Předmětem záměru je novostavba haly B, pro drobnou nerušící výrobu a skladování s nezbytným 

administrativním, sociálním a technickým zázemím. Výstavba bude navazovat na infrastrukturu 

budovanou v rámci haly A. Jedná se o výrobu a kompletaci komponent pro převážně automobilový 

průmysl. Součástí linky je obráběcí centrum, sváření, testovací zařízení, zásobníky na olej 

a hydraulické kapaliny. Objekt je koncipován jako nepodsklepená hala obdélníkového tvaru, ve které 

se nachází halová část a administrativa se sociálním a technickým zázemím, výška po atiku 12,5 m. 

Součástí projektu je i výstavba zpevněných ploch, parkovacích stání, oplocení areálu, sadových úprav 

a napojení na příslušné přípojné body inženýrských sítí v lokalitě – vybudování přípojek inženýrských 

sítí. Jedná se o napojení přípojky vodovodu, splaškové kanalizace, STL plynovodu, přípojku elektřiny 

VN, přípojku datového kabelu. 

Provoz parku je v maximálním stavu nepřetržitý, tedy 24 hod. denně, 7 dní v týdnu. Předpokládá se 

maximálně třísměnný provoz ve výrobní části i administrativních provozech s tímto souvisejících 

(příjem a výdej hotových výrobků), ostatní provozy (administrativa celého parku a pomocné provozy) 

jsou jednosměnné. Z hlediska doby provozu však zejména záleží na konkrétním nájemci a specifiku 

jejich provozu a jejich organizace práce. 

http://www.kr-stredocesky.cz/
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Průmyslový park je dopravně obsloužen dvěma komunikacemi, a to současnou komunikací III/1171 

a nově navrženou obslužnou komunikací směrem k obci Knížkovice. Pro halu A a halu B je 

uvažováno jedno společné hlavní napojení z jihu z komunikace III/1171. 

Záměr vyžaduje vynětí půdy z ochrany zemědělského půdního fondu o rozloze 18,6 ha III. až V. 

třídy ochrany zemědělského půdního fondu.  

Předmětná lokalita se nenachází v chráněné krajinné oblasti (CHKO) ani nezasahuje na území 

národního parku (NP). Záměrem nebudou dotčeny lokality soustavy NATURA 2000. Z výpisu 

z databáze AOPK vyplývá, že realizací záměru nemohou být přímo dotčeny zvláště chráněné 

a chráněné druhy. V místě záměru ani jeho těsné blízkosti nebyly chráněné druhy zaznamenány. 

V předmětné lokalitě nejsou registrované významné krajinné prvky a neprochází jím prvky ÚSES. 

V zájmovém území nebyly zjištěny chráněné druhy rostlin a živočichů. Na lokalitě byl proveden 

biologický průzkum. Zjištěn byl pouze ojedinělý výskyt vlaštovky obecné. Záměr nebude mít 

negativní vliv na biologickou rozmanitost. Stavba se nenachází v území chráněném dle zákona č. 

114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Vzhledem ke svému charakteru nebude mít při dodržení 

veškerých podmínek na žádná chráněná maloplošná ani velkoplošná území negativní vliv. 

U záměru mohou vznikat emise z výstavby i z realizace. U výstavby se jedná o emise z dopravy 

stavebních materiálů a technologií a emise prachu ze stavebních prací. Jde o zvýšení přechodné, 

omezené velmi krátkou dobou výstavby, která bude maximálně zkrácena vhodnou organizací celé 

realizace. Působení těchto vlivů potrvá maximálně několik týdnů během hrubých stavebních prací. 

Vzhledem k vysoké účinnosti možných opatření, vzdálenosti a rozsahu záměru se jedná o vliv málo 

významný. U provozu mohou vznikat emise z provozu: Spalování zemního plynu - Z hlediska 

příspěvků záměru k imisním limitům lze pokládat příspěvky provozu záměru za málo významné 

a nelze předpokládat, že by realizací záměru došlo k výraznému zhoršení situace v oblasti, či dokonce 

k překročení imisního limitu. Roční emise v absolutních číslech dosahují plně akceptovatelných 

hodnot; Emise z lakovny - Jedná se o malé objemy emisí VOC rozložené do celého roku. Lakovna 

bude vybavena filtry s aktivním uhlím; Obrábění a svařování - Jedná se o nevýznamné objemy emisí, 

které jsou odfiltrovány již v objektu. Mimo objekt pak již unikají v zanedbatelných objemech; Emise 

z dopravy - Záměr vytváří dopravní zatížení spojené s dopravou výrobků, surovin i zaměstnanců. 

Emise z dopravy jsou akceptovatelné v území.  

Nepředpokládá se vliv na změnu klimatu výstavbou, realizací ani ukončením záměru.  

Pro nakládání s dešťovými vodami je navržena retence s částečným zásakem v území s tím, že 

odvod vody z území je redukován ve svém maximu. Splaškové vody budou odváděny do 

splaškové kanalizace a následně do veřejné ČOV. Produkované splaškové vody jsou standardního 

charakteru komunálních vod. V případě vybudování jímky bude rovněž koncovka na ČOV. 

Areál bude napojen na stávající zdroj vody, který má dostatečnou kapacitu.  

Uvedením objektu do provozu nedojde k významným změnám hydrologických charakteristik oproti 

stávajícímu stavu. Hladiny podzemních vod by se neměly významně změnit. 

S ohledem na charakter stavby a její rozsah, vzdálenost od obytné zástavby lze tvrdit, že nebudou 

překračovány hygienické limity hluku z výstavby jak z areálu samotného, tak z dopravy na pozemních 

komunikacích. V době výstavby ani běžného provozu nebudou vlivem provozu záměru u nejbližší 

obytné zástavby a chráněných venkovních prostor překročeny limitní hladiny hluku dané 

hygienickými předpisy. Lze tvrdit, že provoz bude pod běžným pozadím u obytné zástavby. Doprava 

je akceptovatelnou zátěží v území. 

Záměr nebude znamenat negativní změnu krajinného rázu v širších pohledových vztazích, jedná 

se o průmyslovou zónu, záměr je v souladu s územním plánem. Jsou navrženy komplexní sadové 

úpravy. 

Odpady vzniklé jak při fázi výstavby, tak ve fázi provozu budou předávány oprávněným osobám. 

Pro záměr byla vypracována rozptylová studie (Farm Projekt, Ing. M. Vraný, srpen 2019). Studie byla 

provedena pro imise: oxid dusičitý, oxidy dusíku, oxid uhelnatý, oxid siřičitý, benzo(a)pyren, benzen, 

poletavý prach o velikosti menší než 10 µm, polétavý prach o velikosti menší než 2,5 µm, těkavé 
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organické látky (VOC). Ze závěrů rozptylové studie vyplývá, že z hlediska posouzených údajů lze 

záměr považovat za plně akceptovatelný. 

Pro záměr byla zpracována akustická studie (Farm Projekt, Ing. M. Vraný, červenec 2019). Akustická 

studie stanovuje pro záměr dvě opatření: 1) Minimalizovat nákladní dopravu v noční době. 2) 

Výdechy klimatizací orientovat od obytné zástavby. V případě dodržení navrhovaných opatření lze na 

základě studie konstatovat, že záměr nebude znamenat ovlivnění nad rámec limitů danými zákonnými 

normami. 

Ovlivňování okolí vibracemi, zářením, zápachem nebo jinými výstupy se nepředpokládá. 

Posouzení záměru bylo provedeno s ohledem na jeho umístění, charakter, kapacitu a rozsah činností 

souvisejících s jeho realizací a provozem. Z akceptovatelného závěru učiněného zpracovatelem 

oznámení vyplývá, že v oznámení byly identifikovány a kvantifikovány všechny podstatné 

předpokládané vlivy záměru, které by mohly negativně působit na jednotlivé složky životního 

prostředí a zdravotní stav obyvatel. Z jejich charakteru a kvantity bylo vyhodnoceno, že záměr nemůže 

mít významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. Současně se v průběhu zpracování 

oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly 

jednoznačnou specifikaci možných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví. Dostupné informace 

byly dle zpracovatele oznámení pro účely posouzení vlivů záměru na životní prostředí dostatečné. 

S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí 

a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků a dotčených správních úřadů, které 

nepodaly žádný relevantní požadavek na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., 

rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části. 

 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 16. 9. 2019 pod č. j. 121313/2019/KUSK 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 

19. 9. 2019 pod č. j. 125502/2019/KUSK 

Městský úřad Berou, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 20. 9. 2019 pod č. j. 

MBE/58829/2019/ŽP-Cir 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – vyjádření ze dne 20. 9. 2019 pod 

č. j. KHSSC 44226/2019 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – vyjádření ze dne 5. 9. 2019 pod č. j. 

ČIŽP/41/2019/10857 

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad žádné vyjádření. 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj 

Souhlasí se záměrem a nemá připomínek. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění 

Emise z provozu 

V rámci popisu výrobního procesu se předpokládá příjem/výdej dílů, surovin, předvýrobní příprava, 

úprava hutního materiálu, svařování, montáž na lince, nátěry, dostřiky, plnění provozními kapalinami, 

testování zařízení, balení a distribuce. V rámci výroby jsou uvedeny stacionární zdroje, jako úprava 

zejména kovového materiálu – řezání, sváření, broušení, aplikace nátěrových hmot (předpokládaná 
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spotřeba VOC cca 6t/rok), odmašťování a čištění povrchů (se spotřebou VOC cca 0,5 t/rok). 

Vytápění bude řešeno plynovými zdroji. 

Dalším a rozhodujícím zdrojem emisí bude doprava. Stávající plocha převážně zemědělsky 

využívaná navazuje na místní komunikaci III. třídy směřující na dálnici D5 a do stávající obytné 

zástavby obce Zdice. Doprava vyvolaná záměrem: počet parkovacích míst 345 OA, 28NA, 100 

nákladních doků, 6 drive-in doků. Předpokládaný počet zaměstnanců hala A 235, hala B 450.  

Zájmová plocha se nachází na území několika čtverců, minimálně polovina území a veškerá plánovaná 

doprava z areálu zasahuje do oblasti k.ú. Zdic u Berouna, která je opakovaně vedena mezi OZKO 

z důvodu překračování imisního limitu pro NOx, částečně pro benzo(a)pyren, (dle dat za období 2011-

2015, 2012-2016 , 2013-2017, ČHMÚ).  Rozptylová studie tuto skutečnost opomíjí, překračování 

imisního limitu pro NOx nebylo zapracováno. Největší množství emisí NOx pochází z dopravy. Roční 

koncentrace NOx na měřící stanici ve shodné lokalitě (Tobolka-Čertovy schody) je uvedena za rok 

2017 jako 8. nejvyšší v ČR (data ČHMÚ). Roční koncentrace NO2 na měřící stanici ve shodné lokalitě 

(Beroun) je uvedena za rok 2017 jako 17. nejvyšší v ČR (data ČHMÚ). 

Zpracovatel Oznámení na str. 70 v kapitole Vlivy na ŽP-ovzduší a klima uvedl, že se jedná o lokalitu 

s průměrnou kvalitou ovzduší v rámci ČR. S tímto tvrzením na základě zveřejněných dat 

nesouhlasíme, lokalita se nachází v oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší. 

Plocha se nachází v berounské kotlině mezi Křivoklátskou vrchovinou a Hořovickou pahorkatinou ve 

špatně větrané lokalitě, proto pokud bude záměr realizován, požadujeme do dokumentace pro 

následná řízení dopracovat: 

 dostatečné množství opatření zamezující úniku prašnosti z výstavby, eliminace emisí 

z mobilních zdrojů během výstavby – viz. opatření BD3 PZKO.  

 Směrem ke stávající obytné zástavbě zvážit realizaci bariéry s ohledem na snahu snížení 

hlukové a imisní zátěže (zemní val, rozšíření vegetačních pásů - nyní je směrem k obytné 

zástavbě navrhována pouze jedna řada stromů). 

 S ohledem na blízkou obytnou zástavbu požadujeme dopracovat dopravní a stavební opaření 

k minimalizaci nebo předcházení negativních vlivů z dopravy (omezený vjezd NA do obytné 

zástavby, zákazu využívání volnoběhu u čekajících automobilů, řešení dostatečné plochy 

parkovišť pro NA s eliminací popojíždění v rámci areálu, dostatečné zázemí pro řidiče v době 

nepříznivých podmínek). 

 S ohledem na emise VOC i možné obtěžování obyvatel zápachem je nutné uvažovat o 

dostatečném záchytu těkavých látek a jejich likvidaci, např. instalací centrální 

vzduchotechniky a dopalovací jednotky určené k likvidaci VOC. Zhodnocení, zda navržený 

záchyt VOC z celého areálu pouze na aktivním uhlí je dostatečné/vhodné, nebylo uvedeno. 

 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek, připomínky a požadavky se týkají 

dalších fází povolování záměru. 

Dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen zákon o ochraně ZPF) 

Dle předložené projektové dokumentace posuzovaný záměr vyžaduje odnětí zemědělské půdy ze 

zemědělského půdního fondu (dále jen ZPF) v rozsahu 18,5844 ha. 

Před vydáním rozhodnutí podle zvláštního předpisu (stavebního zákona) je nutné získat souhlas 

příslušného orgánu ochrany ZPF podle ustanovení § 9 odst. 8 zákona o ochraně ZPF. Žádost o souhlas 

orgánu ochrany ZPF k odnětí zemědělské půdy ze ZPF musí mít veškeré náležitosti dle ustanovení § 9 

odst. 6 zákona o ochraně ZPF, podává se dle ustanovení § 18 odst. 1 zákona o ochraně ZPF u obecního 

úřadu obce s rozšířenou působností, v jehož správním obvodu se nachází největší část zemědělské 

půdy, která má být ze ZPF odňata (v daném případě u Městského úřadu Beroun). 

Příslušným orgánem ochrany ZPF k udělení souhlasu k odnětí zemědělské půdy ze ZPF je podle 

ustanovení § 17 písm. d) zákona o ochraně ZPF Ministerstvo životního prostředí. 
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Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek, připomínky a požadavky se týkají 

dalších fází povolování záměru. 

 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

 

 

Městský úřad Berou, Odbor životního prostředí  

Nepožaduje další posuzování záměru. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze  

Po posouzení z hlediska požadavků v oblasti ochrany veřejného zdraví musím konstatovat, 

že ve hlukové studii jsou nesrovnalosti – distribuce dopravy na str. 33 neodpovídá tabulkovým 

hodnotám počtu vozidel uvedených v tabulce č. 7.3 (hodnoty jsou uvedeny obráceně pro halu A a halu 

B), vzhledem k tomu nelze hodnoty hladin hluku uvedené pro referenční bod č. 1 považovat za 

správné. Kontrolní měření hluku bylo provedeno pro referenční body č. 1 a 2 – výsledek je uveden 

pouze pro bod č. 1. Nové zdroje hluku (VZT, klimatizace, provoz nákladních aut) budou, vzhledem 

k současné nepřítomnosti stacionárních zdrojů hluku a celkem příznivé stávající hlukové situaci, 

subjektivně vnímány velmi negativně. Vzdálenost nejbližšího chráněného objektu je pouhých 140 m 

od nově navrhované haly se 24 hodinovým provozem. Spoléhat se na provozní kázeň provozovatele 

u takto velkého areálu nepovažuji za adekvátní návrh protihlukových opatření.  

V současné době nelze vyhodnotit, že realizací záměru skutečně nedojde ke změně hlukové situace 

u nebližšího chráněného objektu, a proto další posuzování požaduji. 

 

Vypořádání:  

Viz hodnot uvedených v tabulkách: Na straně 33 je grafická vizualizace distribuce dopravy v území, do 

výpočtů však vstupovaly údaje uvedené na stranách 20, 21 a 22, kde je provedena analýza distribuce 

dopravy uvnitř areálu. K prohození dvou popisů§ v rámci str. 33 došlo, nicméně výpočty jsou správné, 

vycházející z reálné distribuce dopravy obou hal. Distribuce dopravy na straně 33 je navíc uvedena v 

rámci kapitoly  "7. Provoz na komunikacích ve sledovaném území", není zde hodnocený areál, ale 

provoz na souvisejících komunikacích v blízkosti záměru. Výpočty pro jednotlivé referenční body jsou 

správné. Celkově lze konstatovat, že grafické vizualizace distribuce jsou pouze pro názornost čitateli, 

pro výpočty slouží tabelární hodnoty.   

Viz uvedení výsledků pouze pro bod č. 1: Jedná se o překlep na straně 16 akustické studie, reálný 

dopad na výsledky akustické studie tento překlep nemá. I nadále platí formulované závěry. Během 

místního šetření a měření hluku bylo zjištěno, že jediný bod, kde není dominantní hluk z dopravy je 

referenční bod 1. Pro referenční body 2 a 3 je charakteristická hluková zátěž z dopravy, kde je 

dosahováno 58,2 - 61,6 dB, hygienický limit pro stacionární zdroje je 50 dB, to je hodnota o 10 dB 

nižší, díky trvalé zátěži nebylo možné změřit pozadí v referenčních bodech bez dopravy na 

komunikacích, to je běžný stav. Příspěvky k akustické situaci v denní době jsou o cca 25 dB nižší než je 

aktuální stav v území. Díky funkci logaritmu se jedná o méně než jednu setinu celkového příspěvku. 

V noční době je rozdíl cca 20 dB, tedy se stále jedná o cca jednu setinu aktuálního stavu a změna je 

nehodnotitelná. Měřitelné stacionární zdroje hluku nebyly v referenčních bodech identifikovány, nebo 

byly rovněž hluboko pod pozadím dopravy.   

Viz nové zdroje hluků: Navýšení v referenčním bodě jedna je z 35,7 dB v denní době na 39,6 dB, 

hygienický limit je 50 dB, limity jsou splněné s rezervou. Příspěvky v noční době jsou nejvýše 35 dB, 

hygienický limit je 40 dB. Lze tvrdit, že studie prokazuje bezpečné splnění limitů, to je dáno i terénní 

konfigurací v území, terén konkávně roste směrem k bodu 1, tedy slouží jako přirozená protihluková 

bariéra. Areál byl modelovaný na základě kapacitního provozu, přesto limity s rezervou plní, reálný 

dopad bude o 2-3 dB nižší. Jakkoliv se provozní kázeň považuje za nevynutitelnou je z pohledu 

zpracovatele EIA naprostou nezbytností a apelem na budoucí provozovatele, nicméně v tomto případě 

slouží jako hlavní opatření vzdálenost a terénní  konfigurace v území. Během provozu bude provedeno 

měření hluku a bude prokázáno bezpečné splnění limitů.  Výpočty vychází z jednotlivých tabulek 
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v rámci AS, ty korespondují se stanovenými limitními hodnotami a výsledné hodnoty lze považovat za 

správné.  

Provozní kázeň je provozovatel povinen dodržovat. Příslušný úřad nemůže předjímat, že provozovatel 

nebude navržená opatření dodržovat a na základě tohoto požadovat další posuzování záměru. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha  

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování 

záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.  

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Miroslavem Vraným, držitel 

autorizace MŽP č. j. osvědčení 15 650/4136/OEP/92, Farm projekt, Jindřišská 1748, 530 02 

Pardubice. 

  

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Soňa Kučerová 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

Středočeský kraj a město Zdice (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve 

smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba 

zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá město Zdice 

o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu 
(informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: kucerovas@kr-s.cz). Rozhodnutí – závěr 

zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-

stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia 

pod kódem STC2245. 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.:   110216/2019/KUSK  

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Zdice, Husova 2, 267 51 Zdice 

Dotčené správní úřady: 

3. Krajská hygienická stanice, územní pracoviště v Berouně, Politických vězňů 455, 266 01 

Beroun, 

4. Městský úřad Beroun, OŽP, Husovo náměstí 68, 266 01 Beroun – Centrum, 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

6. Povodí Vltavy, Grafická 36, 150 21  Praha 5 

7.   Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5 

Oznamovatel:  

8. 2K Property s. r. o., Na Pankráci 404/30a, 140 00 Praha 4; Oprávněný zástupce oznamovatele na 

základě plné moci: PIADA s. r. o., Ing. Miroslav Kouba, Chmelenského 267, 386 01 Strakonice 

Na vědomí: 

9. MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

10. MěÚ Beroun, Odbor územního plánování a regionálního rozvoje, Husovo náměstí 68, 266 01 

Beroun – Centrum 

11. Zpracovatel oznámení, Ing. Miroslav Vraný, Farm Projekt, Jindřišská 1748, 530 02 Pardubice 

 


